



В Ивановской области проводится проверка по факту ДТП с участием полицейского, в результате которого погибла женщина

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия вечером 19 ноября 2013 года с участием автомашины под управлением полицейского, в результате которого погибла женщина. Предварительно установлено, что оперуполномоченный отдела уголовного розыска МО МВД России «Вичугский», выполняя служебное задание, на автомашине Volkswagen Passat из поселка Каменка в город Вичугу вез гражданина и его мать в отделение полиции. На расстоянии примерно 1 километра до автодороги Ковров – Кинешма полицейский выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомашиной Honda CR-V. В результате ДТП женщина, находившаяся в автомобиле полицейского, скончалась. Второй пассажир указанной автомашины и пассажир автомобиля Honda с травмами доставлены в лечебное учреждение. Из пояснений очевидцев следует, что непосредственно перед аварией на дорогу выбежала собака, тело которой при осмотре места происшествия обнаружен рядом с проезжей частью. По результатам доследственной проверки следствием будет принято процессуальное решение.

20 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596474>